

Rotary
Club Braşov



FUNDAȚIA ROMÂNĂ
A INIMII



PROMENADA INIMII 2023



ediția a X-a



ARENA C.N. J. HONTERUS, BRAȘOV



Rotary
Club Braşov



PROMENADA INIMII 2023, ediția a X-a



- * România ocupă locul 1 în Europa ca mortalitate a populației din cauza bolilor cardiovasculare, cu o medie de 109 decese la 100.000 de locuitori, față de media UE de 44 la 100.000 de locuitori.
- * bolile cardiovasculare reprezintă astfel cauza numărul 1 de deces în țara noastră, cu 57% din totalul deceselor înregistrate la nivel național
- * la fiecare 30 de minute, un român moare de infarct





Rotary
Club Braşov



PROMENADA INIMII 2023, ediția a X-a



„Promenada Inimilor” este un **cross dedicat elevilor din clasele I-VIII** care celebrează Ziua Mondială a Inimii și are un puternic mesaj social.

În anul 2022 au participat 523 de elevi, clasele I-VIII, și cca 1000 de părinți.

evenimentul a fost prezent în toată media locală.







Rotary
Club Braşov



PROMENADA INIMII 2023, ediția a X-a



Crosul „Promenada inimilor”, în Parcul Tractorul din Braşov



Vineri, 15 Septembrie 2023

Home Știri interne ▼ Știri locale ▼ Știri externe ▼ Politică Economie Sport Stil de viață ▼ Showbiz ▼ Opinii Cele mai citite Caută în ad

adevărul.ro

Clubul Rotary Braşov împreună cu Forumul Național de Prevenție... continuă și în 2015 programul „Promenada Inimilor”, proiect ce își propune să încurajeze populația orașului cu probleme cardiovasculare, cu ocazia Zilei Mondiale...

Home > Sportul brasovean > Crosul "Promenada Inimilor"

Crosul "Promenada inimilor"

SPORTUL BRASOVEAN Dan Strauli 20 septembrie 2017 4 minutes read

ia Română a Inimii, unui traseu accesibil, venție a bolilor

dintre cele mai i planetă

Sâmbătă 16 septembrie Romagna din Italia va de important din circuitul Printre cei peste 10.000 globei se numără și ui

Promenada Inimilor în Parcul Sporti



Va invităm să ne fiți alături pe 29 Septembrie 2019 în Parcul Tractorul din Braşov la evenimentul Promenada Inimilor.

O cursa de alergare pentru copii, un eveniment de conștientizare a importanței combaterii bolilor cardiovasculare, o duminică frumoasă în aer liber, toate acestea acompaniate de premii și multa voie bună vor transforma o duminică de toamnă într-o sărbătoare a inimilor noastre.

Promenada Inimilor este o acțiune care își propune să încurajeze populația să facă mișcare ca mijloc de prevenire a bolilor cardiovasculare. An de an tot mai multe orase au participat la această acțiune.

Te alegi cu o inimă sănătoasă și cu o bicicletă performantă pentru vârsta ta. Tot ce trebuie să faci este să alergi duminică, 24 septembrie, la crosul „Promenada Inimilor” și să ieși pe locul întâi. Startul competiției se va da la ora 10.00, în Parcul Tractorul din Braşov, iar participanții pot fi elevi din clasele I-VIII. Traseele, de dificultate mică, sunt amenajate pentru fete și băieți, pe trei categorii de vârstă.

Evenimentul face parte din programul “Promenada Inimilor”, organizat cu prilejul Zilei Mondiale a Inimii de cluburile Rotary Braşov și Rotary Kronstadt, împreună cu Fundația Română a Inimii, Societatea Română de Cardiologie și Forumul Național de Prevenție.

ai optimizări modului nostru de viață. Noi ne-am pus inima la treabă. Tu ce faci? spune prof. dr. Dan Gală, membru în Comitetul de Conducere al European Heart Network.





Rotary
Club Brașov



PROMENADA INIMII 2023, ediția a X-a



Anul acesta, „Promenada Inimilor” va fi organizată în 7/14 Octombrie (depinde de condițiile meteo) în arena sportivă a Colegiului Național Johannes Honterus Brașov, .

În partea centrală a arenei vor fi amenajate spații pentru interacțiunea cu părinții și elevii.

Discuțiile despre sănătate sunt încurajate!





Rotary
Club Braşov



PROMENADA INIMII
2023, ediția a X-a



HAI ALĂTURI DE NOI, SĂ-I PREMIEM PE PARTICIPANȚI!

Asociația Rotary Kronstadt Vektor
RO88BTRLRONCRT0342943901

Contact: Iosif BOIERIU sau Cristian MITAN

0723537289

0744665151

